Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 118

Thursday, June 19, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Health Care Financing Administration

[MB-103-NC]

RIN 0938-AH90

Medicaid Program; Allocation of Enhanced Federal Matching Funds for Increased Administrative Costs Resulting From Welfare Reform

Correction

In notice document 97–12429 beginning on page 26545 in the issue of Wednesday, May 14, 1997, make the following correction:

On page 26547, in the first column, lines nine through fourteen under the *Allowable Activities* section, should read:

- " Training related to the section 1931 provisions--*
 - Eligibility workers.
 - Providers.
 - Outstationed eligibility workers and others.
 - Community."

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-38710; File No. SR-Amex-97-21]

Self Regulatory Organizations; Notice of Filing and Order Granting Accelerated Approval to Proposed Rule Change and Amendment Nos. 1 and 2 to the Proposed Change by the American Stock Exchange, Inc., Relating to the Adoption of Certain Margin Provisions

Correction

In notice document 97–15026 beginning on page 31638 in the issue of Tuesday, June 10, 1997, make the following correction:

On page 31643, in the third column, the authorizing signature should read:

Margaret H. McFarland,

Deputy Secretary.
BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-38716; File No. SR-NYSE-97-14]

Self Regulatory Organizations; New York Stock Exchange, Inc; Notice of Filing of Proposed Rule Change Relating to Amendments to the Shareholder Approval Policy

Correction

In notice document 97–15402 beginning on page 32135 in the issue of

Thursday, June 12, 1997, make the following correction:

On page 32135, in the second column, in the first document, the Release No. should be as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

Advisory Circular 20-128A, Design Considerations for Minimizing Hazards Caused by Uncontained Turbine Engine and Auxiliary Power Unit Rotor Failure

Correction

In notice document 97–15310 appearing on page 31860 in the issue of Wednesday, June 11, 1997, make the following correction:

On page 31860, in the first column, in the **HOW TO OBTAIN COPIES** section, in the seventh line, the fax number "301-5394" should read "301-386-5394".

BILLING CODE 1505-01-D